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Dradopikr FEwHETpio KOUMUAWY Kot EMLAVELWY loUAtog 2015
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OVOoLOTERWVUHO:

OEMA 1: ‘Eotw n emupavea S:r(u,v), (u,v)eQc R?khdonc 2. (1) ApxiZovrag and tnv yewdatatakr Stadoptkn
gflowon tng emubdvelag, Seifte otLot TOPAKATW TTPOTACELS elvat LooSUVapEeG: a) H TIAPAUETPLKT] KAUTTUAN

v =V, eivat yewsaiotakn KapmoAn g S B) an =0,v) EE, + FE, —2EF, = 0 6nou 6ha ta peyedn tnge eTULPAVELAG
mou epdaviovtal oL Napanavw efLIoWoELS uTtooyijovtal oto (u, v,y). - ‘

(1) Npoobiopiote TV yewdaiolakn Kogunb}\r] ¢ TG emLpAVELAG
r(0,1) =(cosd, sinb, 1)(0,1)e[-7, m)x (—10, 10) mou nepvé and o onueio #(0,1) kau éxel 81e0Buvon oTo

;
E=1 )

5 (. =4
t y o, 7

onueio auto (2, 3).

OEMA 2: Eotw n embavela S :r(u,v), (u,v) € Q< R khaong 2.
A) Av BewpricoUpE TNV KaurtUAn ¢: @(s) =r (u(s), v(s)), s € I e emdbdvelag, 6mou § GUOLK TIAPAPETPOS,
S(OTE TOV 0pLOWG TOU Slaviopatog KABeTNg KOUTTUAGTNTAG KOL TNG KAWTUASTNTAS TNG KAPTUANG Ko apxilovrag ano
QUTOUC TOUG optopols Seifte OTL N kaumuAdTNTA X, (s) oto tuxaio onueio @(s) TG KapmOAng Sivetat Qo Tov
TUTO:!

i, (5) = L(w/(5)) +2Mu (s)'(5) + N (v/(5))
Onou L, M, N ta 8spehdn mood Se0tepng tagng tng emubdvelag oto onueio @(s) . :

B) Mpoobiopiote Tnv e§lowon tng kabetng TopA¢ ¢ tng emubdvetag S ¥ (u,v) = (u, u+v, uv), u, v >0 oto onuelo

r(1,1) pe 6tebBuvon (—1, 1) . Mota eivat n KAOETN KAUIUASTATA TG € OTO onuelo r(l,l)

OEMA 3. Mia okdha prkouc L eival tomoBetnpévn WOTE N KopUBH TNG VO KOUKTA OF €V KATAKOPUPO toiYo
(BeTkog d€ovag Oy ) oto onueio B kai n Bdon tng oto onpelo A TOU MATWHATOS (BeTikdg dgovag Ox ). H okdAa
apxilel va ohoBaivel wote To onpeio A va kwveltol Tpo¢ ta BeTikd tou afova Ox . Eotw a n ofela ywvia mou
oxnuartilet n okdha pe tov Gova Ox .

A) Na SetyBel 6TL n 6iowan TG OLKOYEVELAG TWV £UBELV JE TTAPAUETPO TO @ TIOU TEPLYPADEL TIG SLadopeg Beoelg

X ;s . . g
NG okaAag eivat + ‘y =L. B) No deixBel 61t n meplBAAlOUCA TNG OLKOYEVELAS TWV guBewwyv £xeL
cosa sina

TOPOUETPIKES E§LOWOELS X = L cos>a, y = Lsin’ a katva BpeBei n kapreciavn popdn TNS.
OEMA 4:. Atvetor n KGUTOMY (¢): r=r()= (1-005‘[, %(l—sint), ?(I—Sint))

A) Na efetacbet av stvar pooti kot vo. fpedet 1o Sebtepo kGPeTo Stévoopa B KoL KAUTVAGTITO TNG.

B) Na amoderydel 6T n xapmohn eivor eninedn kot vo Bpedei 10 eminedo e, I') No deryBet o1 1 KOUTTOAT|
TOV KEVIPOV KOUTOAOTNTOG EKQVALLETOL GE Eva onpeio, A) Na anodei&ete ot n (¢) givan KOKAOG KOl Vo
Bpeite o KEVTPO KoL TNV aKTiva Tov.

Aidpkera efétoong 2.5 WPEeg

Kaunoec tou R? Edertropevo ko kaBeto povasd/o Suavuopa: 0(f) = 0] T(to)=F(to)/v(t) N(ty)=IT (@),
6mou J(x,,%,) = (= X,, %) OUOLKA TAPAPETPOG : Kapruhdwnra: x2(s) = r"'(s)- IV (s) Tumot
Frenet: T'(s) =x2(s)N N'(s) =— x2(s)T Tuyaia napauetpoc:

o) = @) = () + 70w = FO) - JFO 0 (), kO = (HOFO) - #(O)3()/ 0 (¢) Tomow Frenet:




T =xk20N, N =-20T . Kaunthectou R uowi na/tpos: Baowé povabiaia Staviopara: T(s) = r'(s)
r'(s
N(s)= ” ”( )

N'=—xT+ B, B'=

, B(s)=T(s)x N(s),TorotFrenet : T' = kN,

TN, kapnuAotnta : K(s) = ”T'(S)” = “r"(s)” , otpedn 7(s)=—N-B'. KaumrdAn
KEVTpWV KaumuAotntag e(s) =

;0(t) =

= = B:_r—i"j__a
ILal || Fx |
N =—xvT+ B, B= - ON.

FXF FFF :
N =BxT K'=H .3”, =L—~———)7 Tonoi Frenet: T = xkUN ,
17 || 7> #

Eotw i coprian ‘Eatw
C: r(t)

S:orfu, v (u, vi=Q)
C: pfs). § PLOWT TUPRLETLG 1= 1fs) . sivan oTolEIdbdng enuplvets vou R,

Deueinody peyély Sevrepns radng
! K(s) = @ "(s)

’ Stdvvcus KREuEVIOTHTAG

L{u, vy = ryfu, v) - Ny, v)
M{u, v) = riatu, v) - N(u, v)
N{u, v} = rasfu, v) - Ny, v)

[
®(s) = ! ! () - ryr (c) '(ﬂ}
] .

Z =N, -
r'(ey 1 {1) R
ﬂ ! g ( “ (1% S PR S A
- NNy
g(s) = o(s) + b n(s) xévrpo KepmvidrgTag L= [rirn]
x(s) . . H
l': ’ - M o= {rlrerrl-l'J
H
p(s) = ‘B"““K( s)ﬁ axcrive KopmoAdTITas
n = LFUrara]
H
t(s) = xi s} ' .
(3 m €8+ KO sidoer Frenet oSyufioi Cluristafell
b(s) = —x(s) u(s)

s, v) = 7, ¥) - ol V), (@ V)€

he(s)f= frr(yxr “(0)

g Gluwy, ()= Flaanl g (el
1 -
B (= )% E‘»,g(t::s) TEPREY
e 2 - E(u.V)ri,k(ti,v}~ F'(u,v)i',jk (12,v)
sy = Wr (0. 0. U] . Filur) = H*(uwv)
e o :

{
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LN o <0, une—pﬁaﬁxldc’

. L N - = NE O

lewdaroianis diapopinés ESiodosis © %—rqa.eli afa:fc *

‘Eavw n empdvewt ‘med b L=N=O
Sir(e v) (u,vIe B A

KAGong 2 ko éovw 1 KeurbAn g em@dveias enin k3o

7t p(s) = r{u(s), W(s)). s puou supdpetpog.”

H xcw:rvu; ¢ sivat pewdaioiaxy av Kot ;wvo [:34 ,':a xdds 5 (drov s
rpua-zm; rapdperpog) vt :1(5), v(’s) xavoroIotv 1o oloTijua

" (5) + Thui(sy? + 2T w' v (s) + Th(v’ () =
v (5) + THU P+ 2CHuEV () + Th(v)' = 0

H xaprnly y eval yewdmaraxy ay xa: pdve ay pa xd0s s Yoron 3
goaixi} napdustpes) Soxvoby

Eu”(s)+F v” (sy+Inlu’ {5))“+2I' it (S () (v () = 0
Fu” (530G v (33T {u (8))* 2 a0 ($)v (83 + ol v (s))'m g

H xa;mw.q y shvar yewdaiomarl ar Kot Jove av yia Kabe s taxusx

Chiu'(s)) #H2 Tl =T (s)? v'(s) + (T -2 >u‘(sxv'<s»j

(v (s} +u(s) v (s) ~u” (s)vi(s) =0
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